

# 嘉南藥大舉辦居家服務督導員培訓

台南新聞

2018-05-13 臺灣導報編輯部 20



居家服務督導員基礎訓練班學員與講師同賀母親節。（記者陳懷恩攝）

【記者陳懷恩台南報導】嘉南藥理大學社會工作系與臺南市政府勞工局職訓就服中心合作，舉辦居家服務督導員基礎訓練課程，利用連續週末上課。適逢母親節，參與學員昨(13)日每人都獲得一束康乃馨，也期許將母親的愛發揮在居家服務上。

家中有身障者或行動不便老人，許多照顧服務的工作就落在家庭主婦身上，其中以當媽媽兼媳婦的最辛苦。培訓班也有不少照服員具備如此多重身分，因此母親節感受最為深刻，但不分男女學員期許要效法母愛精神。

適逢母親節，社團法人台南市家庭關懷協會黃后儀主任講授居家服務組織運作及內，午休時師生與工作人員也彼此祝福。嘉南藥理大學社會社工系謝聖哲系主任表示，透過培訓優秀照顧服務員的督導人才，盼確保照顧過程中的服務品質，並使得長期照護服務體系更趨完善。

為了培訓居家照顧服務員，使加深專業職能以晉級擔任督導，嘉藥社工系配合長照2.0計畫，邀請專業人士到班上課，課程師資涵蓋產官學各界，學理與實務兼具。由於居家照顧極為辛勞，透過培訓在職居服督導員，除了提升個別職能技巧與專業學習，將來也可協助家庭照顧者減輕負擔。



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：臺灣導報（2B 南台灣新聞）

刊載日期：107年05月14日

記者：陳懷恩

## 嘉南藥大舉辦居家服務督導員培訓

【記者陳懷恩台南報導】嘉南藥理大學社會工作系與臺南市政府勞工局職訓就服中心合作，舉辦居家服務督導員基礎訓練課程，利用連續週末上課。適逢母親節，參與學員昨（13）日每人都獲得一束康乃馨，也期許將母親的愛發揮在

居家服務上。

家中有身障者或行動不便老人，許多照顧服務的工作就落在家庭主婦身上，其中以當媽媽兼媳婦的最辛苦。培訓班也有不少照服員具備如此多重身分，因此母親節感受最為深刻，但不分男女學員期許要效

法母愛精神。

嘉南藥理大學社會社工系謝聖哲系主任表示，透過培訓優秀照顧服務員的督導人才，盼確保照顧過程中的服務品質，並使得長期照護服務體系更趨完善。



居家服務督導員基礎訓練學員與講師同賀母親節。（記者陳懷恩攝）